
Οι θάλασσες δεν είναι νεκροταφεία προσφύγων –
Τέρμα πια στη δολοφονική πολιτική κυβέρνησης
– ΕΕ

Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

24 Δεκεμβρίου 2021, παραμονή Χριστουγέννων, βορειοδυτικά της Πάρου, σημειώνεται το τέταρτο
ναυάγιο με θύματα πρόσφυγες στον ελληνικό χώρο. Τουλάχιστον 16 νεκροί (12 άνδρες, 3 γυναίκες,
ένα βρέφος) και 63 διασωθέντες, που επέβαιναν σε ιστιοφόρο.

Είχαν προηγηθεί:

– Το βράδυ της Τρίτης 21 Δεκεμβρίου ναυάγιο νότια της Φολεγάνδρου, όπου βυθίστηκε λέμβος με
πρόσφυγες. Ανασύρθηκαν 3 νεκροί άνδρες, διασώθηκαν 13 άτομα, ενώ αγνοούνται αρκετοί επιβαίνοντες.

– Την Πέμπτη 23 Δεκεμβρίου ιστιοφόρο σκάφος προσάραξε και στη συνέχεια βυθίστηκε στη θαλάσσια
περιοχή Αντικυθήρων με αποτέλεσμα 11 πρόσφυγες να πνιγούν, διασώθηκαν 90.

– Επίσης, την Πέμπτη 23 Δεκεμβρίου, ιστιοφόρο, στο οποίο πιθανότητα επέβαιναν 92 πρόσφυγες, ανάμεσά
τους 54 ανήλικοι, προσάραξε σε βραχώδη ακτή, στον όρμο «Γυαλιά» του Δήμου Ανατολικής Μάνης,
ευτυχώς χωρίς θύματα στη συγκεκριμένη περίπτωση.

Πάνω από 30 πρόσφυγες πνίγηκαν την τελευταία εβδομάδα, δεκάδες θεωρούνται αγνοούμενοι.
Ο υπουργός αντι-μεταναστευτικής πολιτικής Νότης Μηταράκης είπε πως πρόκειται για «θύματα
αδίστακτων δολοφόνων που αφήνονται να δρουν ανεξέλεγκτα στην Τουρκία» και ζήτησε «καταδίκη των
διακινητών, αλλά και όσων επιτρέπουν ή και διευκολύνουν τη δράση τους». Ο κυνισμός της κυβέρνησης
της ΝΔ ξεπερνάει κάθε όριο, καθώς ακόμα και αυτή την ώρα των δεκάδων πνιγμένων στο Αιγαίο και στο
Ιόνιο βρίσκει την ευκαιρία για συγκάλυψη της εγκληματικής πολιτικής των επαναπροωθήσεων που
ακολουθεί και για αντιπαράθεση με την Τουρκία.

Αυτό που συμβαίνει αυτές τις μέρες είναι η επιλογή ενός πολύ πιο επικίνδυνου δρομολογίου για την
προσέγγιση στην Ευρώπη, από την Τουρκία απευθείας στην Ιταλία, με μεγαλύτερα σκάφη, αλλά και πολύ
μεγαλύτερους κινδύνους.

Ο πραγματικός ένοχος είναι η πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που υλοποιεί με ζήλο η
ελληνική κυβέρνηση, με τους φράχτες και τα τείχη, τα θαλάσσια εμπόδια και τις επαναπροωθήσεις, τα
κλειστά σύνορα με αστυνομία, στρατό, Frontex και παραστρατιωτικές ομάδες, η κατάργηση των
στοιχειωδών δικαιωμάτων προσφύγων και μεταναστών και η άρνηση για ασφαλή σημεία εισόδου και
κατάθεση αίτηση ασύλου. Στην υλοποίηση της ρατσιστικής και απάνθρωπης αυτής πολιτικής
συνεργάζονται Βρυξέλλες, Αθήνα και Άγκυρα, παρά τις επιμέρους διαφωνίες. Και βεβαίως την υλοποίησαν
οι κυβερνήσεις με ΝΔ, ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ και ΣΥΡΙΖΑ.

Η πολιτική κυβέρνησης-ΕΕ που μετατρέπει τις θάλασσες σε νεκροταφεία προσφύγων και
μεταναστών, την Ευρώπη σε ρατσιστικό φρούριο και την Ελλάδα σε χωροφύλακα-δεσμοφύλακα
της καπιταλιστικής ΕΕ πρέπει να ανατραπεί.

Η ζωή έδειξε πως μια πολιτική που «δεν χωράει» πρόσφυγες και μετανάστες δεν χωράει ούτε τις ανάγκες
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και τα δικαιώματα των εργαζομένων, των λαϊκών στρωμάτων και της νεολαίας.


